

INFORMACE PRO STUDENTY NASTUPUJÍCÍ DO 1. ROČNÍKU BAKALÁŘSKÉHO STUDIA ZAŘAZENÍ DO VÝUKY ANGLIČTINY

VARIANTA 1

Studenti, kteří test vyplní na max. 39 bodů, budou zařazeni do základní varianty, ve které je 1. ročník věnován upevnění a zopakování obecné angličtiny na úrovni B1 tak, aby se studenti cítili jistější v obecné angličtině před vstupem do povinného kurzu technické angličtiny ve 2. ročníku.

- 1. ročník: obecná angličtina GEN1 (ZS) → GEN2 (LS) → zkouška GEN3 (LS)
- 2. ročník: technická angličtina* TEN1 (ZS) → TEN2 (LS) → zkouška TEN3 (LS)

Stejná varianta je přidělena studentům, kteří test nevyplní.

VARIANTA 2

Studenti, kteří vyplní test na 40 a více bodů, jsou zařazeni do varianty, ve které v 1. ročníku skládají pouze zkoušku z obecné angličtiny na úrovni B1 a povinnou výuku nemají, protože odpovídající znalosti již mají. Povinnou zkoušku mohou složit kdykoliv během 1. ročníku; doporučujeme ji vykonat co nejdříve. Studenti v této variantě tedy v 1. ročníku nemají kromě zkoušky žádnou povinnou výuku angličtiny, ale za účelem udržování nebo rozvíjení úrovně obecné angličtiny mohou volit z nabídky volitelných kurzů – viz přehled na stránkách Ústavu jazyků, který zajišťuje volitelné kurzy angličtiny od úrovně B1 do úrovně C1.

- 1. ročník: obecná angličtina zkouška GEN3 (kdykoliv i během semestru, ideálně ZS)
 příp. volitelné kurzy (ZS a/nebo LS)
- 2. ročník: technická angličtina* TEN1 (ZS) → TEN2 (LS) → zkouška TEN3 (LS)

Applicants for study in programmes taught in English have to submit documents proving at least B1 level in the English language together with their applications. Consequently, students in these programmes do not have any compulsory general English classes in the first year of studies and they take only the exam (GEN3). In the second year of studies, they take the technical English courses and exam (TEN1, TEN2, and TEN3). Should these students have international language certificates, they shall contact the advisor for studies at the Institute of Foreign Languages to arrange possible recognition.

MOŽNOSTI UZNÁVÁNÍ

Studenti s certifikáty

Uznat lze pouze mezinárodně uznávané jazykové certifikáty a jazykové státní zkoušky splňující potřebné požadavky – typ certifikátu, úroveň, datum jeho získání apod. Uznat nelze například online test, certifikát nezahrnující všechny jazykové dovednosti – například neobsahující ústní zkoušku, ani osvědčení o absolvování kurzu na jazykové škole nebo zkoušku z nižší úrovně vzdělávání, včetně maturity).

- Certifikáty úrovně B1, B2 (podle typu) – lze uplatnit pro kurzy obecné angličtiny, včetně zkoušky
- Certifikáty úrovně C1, C2 (podle typu) – lze uplatnit pro kurzy a zkoušky obecné i technické angličtiny
- Studenti s odpovídajícím certifikátem nemusí dělat rozřazovací test, ale musí co nejdříve (resp. před zahájením registrací do výuky) kontaktovat pedagogického poradce Ústavu jazyků pro vyřízení uznání.

* netýká se programu *Profesionální pilot*, ve kterém jsou kurzy TEN1-3 nahrazeny specializovanými kurzy